

Thank you again for your willingness to support us! We are filled with joy regarding the news of your charitable donation for Branch To Hope Community Center. Because of you, we are able to pour much needed HOPE and LOVE through our programs into our community and future generations!

Our entity was named Leg up Program prior to Branch To Hope Community Center. We filed for a name change to Branch To Hope Community Center to make it easier for donors to find our 501 (c) 3 non profit. The name change was effective as of May 1, 2023 according to the IRS but will take time to reflect this online. In the meantime, we have provided updated information below. We have successfully been able to accept donations since May of 2022.

We are recognized as Leg Up Program DBA Branch To Hope Community Center with the IRS.

We are recognized with the State of Texas as Branch To Hope Community Center.

Our EIN is 47-3869426.
The Point of Contact is:
Mary Jean "MJ" Bentley
Chairperson & Executive Director
(817) 706-6279
MJBentley@BTHCCAledo.org

Or maryjeanbentley@me.com

The address on file for the office headquarters is Branch To Hope Community Center C/O MJ Bentley 1709 Roundtree Circle East Aledo, Texas 76008

Our determination letter is attached. Please make note of the updated above changes to our name, POC and address.

Don't hesitate to email, text or call anytime should you need further documentation.